



MINISTERUL MEDIULUI

DIRECȚIA INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ

Nr. 25848 /DIAL/ 25.09.2017

CLARIFICARE NR. 1

la

achiziția de servicii de organizare a Conferinței: „Circular Economy in Romania”, în cadrul Programului RO04 - Program finanțat prin Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014

Solicitare operator economic:

1. Având în vedere că evenimentul se va desfășura pe data de 5 octombrie, caietul de sarcini specifică livrarea produselor promoționale cu 2 zile înainte de conferință respectiv pe data de 2 sau 3 octombrie.
2. Propunerea pentru materialele promoționale trebuie prezentată în maxim 3 zile de la semnarea contractului, dacă acesta se semnează în cel mai bun caz pe data de 28 septembrie acestea trebuie prezentate maxim pe 3 octombrie nemairămânând timp pentru producție și inscripționare.

Vă rugăm să clarificați aceste termene care nu se pot îndeplini de către prestator sau ne informați dacă data conferinței va putea fi modificată.

Răspuns autoritate contractantă:

Referitor la solicitarea dumneavoastră de clarificare a unor aspecte privind achiziția de servicii de organizare a Conferinței: „Circular Economy in Romania”, în cadrul Programului RO04 - Program finanțat prin Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014, vă comunicăm următoarele:

În perioada iulie-septembrie ac. au avut loc discuții între Comisia Europeană și Ministerul Mediului privind organizarea conferinței „Circular Economy in Romania” în cadrul Programului RO04 - Program finanțat prin Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014, în vederea stabilirii detaliilor organizatorice și administrative de desfășurare a acestei conferințe.

În cadrul conferinței se vor discuta aspecte legate de economia circulară cu participarea unor experți renumiți în domeniu din cadrul Comisiei Europene cât și cu reprezentanți la nivel înalt a instituțiilor relevante în domeniu din România. Aceasta a determinat derularea unei corespondențe suplimentare cu Comisia Europeană pentru finalizarea agendei întâlnirii cât și definitivarea detaliilor organizatorice, fapt ce a dus la prelungirea demarării și aprobării procedurii de achiziție aferente organizării acestui eveniment.

Ținând cont de necesitatea desfășurării evenimentului cu privire la Conferința: „Circular Economy in Romania” Non toxic environment and instruments provided by EEA Grants Program RO04 feeding into circular economy Best practices in Romania (3R), RO04 - Program finanțat prin Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009-2014, în data de 5 octombrie, procesul de evaluare a ofertelor și semnarea contractului se vor face cu celeritate astfel încât operatorul economic declarat câștigător să dispună de timpul necesar pentru realizarea materialelor promoționale și îndeplinirea cerințelor solicitate în caietul de sarcini.

Cu stimă,

Director

